TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
New Methods for Profit in the Stock
Market Drew G.A. none none The Metcalf Press, Boston 1941
Sequential Analysis of Statistical National Defense Research
Data: Applications Freeman H.A. none none Committee 1943




TITLE AUTHOR(S) EDITOR
Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
Arthur Hodder and Stoughton,
The New Revelation Doyle Conan none none London 1918
printed for George Strahan,
at the Golden Ball over-
against the Royal Exchange
in Cornhill; and J. Leake,
An essay of health and long life Cheyne George none none Bookseller at Bath, London | 1724
Willliam New York And London,
The Stock Market Barometer Hamilton Peter none none Harper & Brothers 1922
Diet and Arthritis: A Comprehensive
Guide to Controlling Arthritis
Through Diet Darlington / Ga|Gail / Linda |none 0-09-178577-4 |Vermilion, London 1996
History of the Bank of England 1640-
1903 Andreades A. M. Translated bjnone Frank Cass Publishers 1966
The Amazing Secrets of the Yogi, Charles F.
Followed By The Gateway to Perera/V.S. Master Key Publishing
Prosperity Haanel / Dane [Victor none none Company, London 1937




TITLE AUTHOR(S) EDITOR
Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
The Transformed Cell: Unlocking the Steven A./ Chapmans, London
Mysteries of Cancer Rosenberg / Ba|lJohn M. none 1-85592-611-3 |England 1992
Nutritional Influences on lliness: A Third Line Press, Tarzana
Sourcebook of Clinical Research Werbach Melvyn M.D. |none 0-9618550-5-3 |California 1996
George Ohsawa
Macrobiotic, Chico,
Acid and Alkaline Aihara Herman none 0-918860-44-X |California, U.S.A. 1986
Interpretations of Federal Reserve
Policy in the Speeches and Writings
of Benjamin Strong, Governor of the
Federal Reserve Bank of New York, Harper & Brothers New
1914 to 1928 Burgess W. Randolph[none none York and London 1927
Frederick National Bureau of
The smoothing of time series Macaulay Robertson |none none Economic Research 1931
New Methods for Profit in the Stock
Market Drew Garfield A. |none 0-87034-020-4 |Fraser Publishing Co. 1997
Bull Bear and the Kangaroo: The Stephen / Allen and Unwin, Sydney,
Story of the Sydney Stock Exchange |Salsbury / SwedKay none 0-04-324017-8 |Nsw, Australia 1988




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
Molecules of Emotion: Why You Feel
the Way You Do Pert Candace none 0-684-81981-3 |Simon & Schuster Ltd 1997
Numerology its Practical Application
To life Cheasley Clifford W |none none Rider & Co London 1923
Rare Record Price Guide 2002 Parker Mead Ltd for Parker
(Record Collector Magazine) none none none 0-9532601-1-9 |Publishing 2001
Political Arithmetic: A Symposium of George Allen & Unwin,
Population Studies none n/a Hogben, F. Hnone London 1938
Modern English Painter. Volume
Two: Nash to Bawden: Nash to
Bowden Rothenstein John none 0-356-10354-4 [MacDonald & Co 1984
Rare Record Price Guide 1994 Record Collectdnone none 0-9515553-4-0 [Verulam Publishing Ltd 1994
A Nutrition Foundations' Reprint of
the Elements of the Science of Johnson Reprint
Nutrition Lusk Graham none 0-384-34203-5 |[Corporation 1976

William

Building Better Bodies Hay Howard none none George G Harrap 1936
Beating Cancer With Nutrition:
Clinically Proven and Easy-to-Follow
Strategies to Dramatically Improve
Your Quality and Quantity of Life
and Chances for a Complete Patrick Dr / Nutrition Times Press,
Remission Quillin / Quillin [Noreen none 0-9638372-0-6 [Tulsa, Oklahoma, U.S.A. 1994




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
USA: The 42nd Parallel, 1919, and Washington Square Press,
The Big Money Dos Passos John none none New York 1961
Good Medicine Guide Coleman Vernon none 0-500-01270-9 |[Thames & Hudson 1982
Macrobiotic Miracle: How a Vermont Virginia /
Family Overcame Cancer Brown / StaymgSusan none 0-87040-573-X |Japan Publications, NY 1984

London : Applied Science

Health and food none n/a G.G. Birch, 1J0-85334-558-9 |Publishers 1972
Fourteen Methods of Operating in
the Stock Market none none none none Fraser 1968
Money : its connexion with rising
and falling prices Cannan Edwin none none P.S. King and Son 1918




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
The Federal Reserve System
Purposes and Functions Fiftieth Board of Governors of the
Anniversary Edition none n/a none none Federal Reserve System 1963
Your Body's Many Cries for Water Batmanghelidj [Fereydoon |none 0-9629942-3-5 |Global Health Solutions 1992
A Guide for Using the Foreign
Exchange Market Townsend Walker none 0-471-06254-5 [John Wiley & Sons 1981
Eczema Relief. A Complete Guide to
All the Remidies - Alternative and
Othodox Orton Christine none 0-7225-1180-9 [Thorsons Publishers 1986
The Natural Way With Irritable Bowel
Syndrome A Comprehensive Guide
to Effective Treatment Howard Nigel none 1-85230-583-5 |Element Books Ltd 1995
Bob Press's Field Guide to the Trees New Holland Publishers,
of Britain and Europe Press Bob none 1-85368-104-0 [London 1992
Book of Home Remedies and Herbal
Cures Bishop Carol Al 0-7064-1088-2 |Octopus Books Ltd 1979




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
Butterflies of Surrey Collins Graham none 0-9526065-0-x |surrey wildlife trust 1995
Female Cycles Weideger Paula none none Women's Press, London 1978
You Can Fight for Your Life:
Emotional Factors in the Treatment
of Cancer LeShan Lawrence none 0-7225-0970-7 |Thorsons 1984
Psychology of the Stock Market Selden G. C. none 0-87034-016-6 |Fraser Publishing Co. 1995
The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 1792 - 1944 (v. 2) |Fuller JFC none 0-586-08035-X |Paladin, Great Britain 1970
The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 480 B.C. - 1757 (v.
2) Fuller JFC none 0-586-08035-X |Paladin, Great Britain 1970
Immunology in Clinical Medicine Turk JL none 0-433-32851-7 |Heinemann Medical 1972

Peter Taplinger Pub Co, New

Comets, Meteorites & Men Brown Lancaster none none York, New York, U.S.A. 1973




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR

George

Kronstadt '21 Thomson Malcolm none 0-436-52050-8 |[London : Secker & Warburg| 1985
Dow Jones-Irwin Guide to Using the Dow Jones-Irwin,
"Wall Street Journal" Lehmann Michael B. |none 0-87094-923-3 |Homewood 1987
The Irwin Business and Investment Irwin Professional
Almanac 1996 none none Sumner N. L|0-7863-0453-7 |Publishing 1996
All about heredity; with diagrams by
Robert Demarest Randal Judith none none W.H. Allen, UK 1965
Reader's Digest September 1996 none none none none Reader's Digest 1996
Natural health secrets from around Shot Tower Books Inc.,
the world Geelhoed Glenn W none 0-9639629-2-2 |Boca Ratan, Florida 1994
Food Combining in 30 Days Marsden Kathryn none 0-7225-2960-0 [Thorsons 1994
Perfect Health : The Complete Mind /
Body Guide Chopra Deepak none 0-553-40324-9 |Bantam Books, New York 1994




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR
Basic Mathematics: Volume One of Clifford H. /
the Mathematics for Management Robert E. /
Series Springer / HerlilRobert 1. none none Richard D. Irwin Inc 1970
The Students' Note Book none none none none Metropolitan College 1964
Opening of the Third Eye Baker Douglas none 0-85030-140-8 |[The Aquarian Press 1982

Longmans, Green & Co.,
BUILDING GEOMETRY Stone W.J. none none London 1960
Nature's Way. A Means of Health
Without Medicine Mallett Reddie none none Watts & Co, London 1924
WHITAKER'S ALMANAC 1975 Whitaker Joseph none none Whitakers 1974
William The Quality Book Club,

All To The Good Fraser Lionel none none London 1965
Dictionary of Law (Oxford Paperback Oxford University Press,
Reference) none none none 0-19-280066-3 |USA 1998
Liver Problems (BMA Family Doctor) |Bateson Malcolm none 1-85336-077-5 |Equation 1988
Jordan on Investments Jordan David F. none none Prentice-Hall, Inc. 1933




TITLE AUTHOR(S) EDITOR

Surname First/Initials ISBN PUBLISHER YEAR

Samuel Longmans Green and Co,

A School Atlas of English History Gardiner Rawson none none London 1910
Forecasts, Famines and Freezes Gribbin John none 0-671-81794-9 |Pocket Books 1977
A Little Zit on the Side Carrott Jasper none 0-09-921700-7 |Arrow Books Ltd 1980
Lunar Planting Manual 1980-81. W. Foulsham & Co. Ltd.,
1980/1981 Best Simon none 0-572-01059-1 |New York, New York 1980
Tales of the Old Stock Exchange:
Before the Big Bang Cobbett Donald none 0-903852-99-3 |Milestone Publications 1988
Omega-3 Phenomenon: Nutritional Donald /C./
Breakthrough of the 1980's Rudin / Felix / §C. none 0-283-99719-2 |Sidgwick & Jackson Ltd 1989
Leonard Maltin's Movie and Video
Guide: 1993 (Signet) Maltin Leonard none 0-451-17579-4 |Penguin Books Ltd 1992
Practical Statistics Langley Russell none 0-330-02030-7 |Pan Books Ltd 1968




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
New Methods for Profit in the Stock
Market 1st Hardback Stock Market
Sequential Analysis of Statistical
Data: Applications 1st Cloth Boards |Mathematics




TITLE

EDITION

BINDING

CATEGORY

The New Revelation

1st

Cloth Boards

Spiritualism

An essay of health and long life 1st Hardcover Health & Beauty
The Stock Market Barometer 1st Cloth Boards |Stock Market
Diet and Arthritis: A Comprehensive

Guide to Controlling Arthritis

Through Diet 1st Paperback Health & Beauty
History of the Bank of England 1640-

1903 4th Hardcover Banking

The Amazing Secrets of the Yogi,

Followed By The Gateway to

Prosperity 1st Cloth Boards |Psychology




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
The Transformed Cell: Unlocking the
Mysteries of Cancer 1st Hardcover Health & Beauty
Nutritional Influences on lliness: A
Sourcebook of Clinical Research 2nd Paperback Health & Beauty
Acid and Alkaline 5th Paperback Health & Beauty
Interpretations of Federal Reserve
Policy in the Speeches and Writings
of Benjamin Strong, Governor of the
Federal Reserve Bank of New York,
1914 to 1928 1st Hardcover Capital Markets
The smoothing of time series 1st Hardcover Economics
New Methods for Profit in the Stock
Market 1st Paperback Stock Market
Bull Bear and the Kangaroo: The
Story of the Sydney Stock Exchange [1st Hardcover Stock Market




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
Molecules of Emotion: Why You Feel
the Way You Do 1st Hardcover Health & Beauty
Numerology its Practical Application
To life 1st Hardcover Numerology
Rare Record Price Guide 2002
(Record Collector Magazine) Reprint [Paperback Film & TV
Political Arithmetic: A Symposium of
Population Studies 1st Hardcover Demographics
Modern English Painter. Volume
Two: Nash to Bawden: Nash to
Bowden 3rd Hardback Art & Design
Rare Record Price Guide 1994 1st Paperback Film & TV
A Nutrition Foundations' Reprint of
the Elements of the Science of
Nutrition reprint Hardcover Health & Beauty
Building Better Bodies 1st Hardcover Sciences

Beating Cancer With Nutrition:
Clinically Proven and Easy-to-Follow
Strategies to Dramatically Improve
Your Quality and Quantity of Life
and Chances for a Complete
Remission

1st

Paperback

Health & Beauty




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
USA: The 42nd Parallel, 1919, and
The Big Money Reprint [Paperback Finance
Good Medicine Guide 1st Hardback Health
Macrobiotic Miracle: How a Vermont
Family Overcame Cancer 1st Hardback Health
Health and food 1st Hardcover Health & Beauty
Fourteen Methods of Operating in
the Stock Market 2nd Paperback Stock Market
Money : its connexion with rising
and falling prices 1st Cloth Boards [Capital Markets




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
The Federal Reserve System
Purposes and Functions Fiftieth
Anniversary Edition 5th Paperback Banking
Your Body's Many Cries for Water 1st Paperback Health
A Guide for Using the Foreign
Exchange Market 1st Hardback Money Markets
Eczema Relief. A Complete Guide to
All the Remidies - Alternative and
Othodox 1st Paperback Health
The Natural Way With Irritable Bowel
Syndrome A Comprehensive Guide
to Effective Treatment 1st Paperback Medicine
Bob Press's Field Guide to the Trees
of Britain and Europe 1st Paperback Biology
Book of Home Remedies and Herbal
Cures 1st Paperback Nutrition




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
Butterflies of Surrey 1st Hardback Butterflies
Female Cycles 1st Hardback Biology
You Can Fight for Your Life:
Emotional Factors in the Treatment
of Cancer 1st Paperback Health
Psychology of the Stock Market Reprint [Paperback Psychology
The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 1792 - 1944 (v. 2) |1st Paperback History
The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 480 B.C. - 1757 (v.
2) 1st Paperback History
Immunology in Clinical Medicine 1st Paperback Medicine
Comets, Meteorites & Men 1st Hardback Astronomy




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
Kronstadt '21 1st Hardback Fiction
Dow Jones-Irwin Guide to Using the
"Wall Street Journal" 2nd Hardback Stock Market
The Irwin Business and Investment
Almanac 1996 1st Hardback Investment
All about heredity; with diagrams by
Robert Demarest 1st Cloth Boards |History
Reader's Digest September 1996 1st Paperback History
Natural health secrets from around
the world 1st Hardback Health
Food Combining in 30 Days 1st Paperback Health
Perfect Health : The Complete Mind /
Body Guide Reprint [Paperback Medicine




TITLE

EDITION |BINDING CATEGORY
Basic Mathematics: Volume One of
the Mathematics for Management
Series Reprint [Paperback Mathematics
The Students' Note Book 1st Cloth Boards |Law & Legal
Opening of the Third Eye reprint Paperback Occultism
BUILDING GEOMETRY 1st Paperback Mathematics
Nature's Way. A Means of Health
Without Medicine 1st Cloth Boards [Health
WHITAKER'S ALMANAC 1975 1st Hardcover History
All To The Good 2nd Cloth Boards [Stock Market

Dictionary of Law (Oxford Paperback

Reference) Reprint [Paperback Law & Legal
Liver Problems (BMA Family Doctor) |1st Paperback Health
Jordan on Investments Reprint |Cloth Boards |Investment




TITLE

EDITION

BINDING

CATEGORY

A School Atlas of English History

Reprint

Cloth Boards

History

Forecasts, Famines and Freezes 1st Paperback Forecasting
A Little Zit on the Side Reprint [Paperback Film & TV
Lunar Planting Manual 1980-81.

1980/1981 1st Paperback Geography
Tales of the Old Stock Exchange:

Before the Big Bang 1st Paperback Stock Market
Omega-3 Phenomenon: Nutritional

Breakthrough of the 1980's 1st Paperback Health
Leonard Maltin's Movie and Video

Guide: 1993 (Signet) 1st Paperback TV & Radio
Practical Statistics 1st Paperback Mathematics




TITLE

DESCRIPTION

New Methods for Profit in the Stock
Market

Mylar covered. Book Condition: Good. First. A classic book in the field of investing! Very scarce
First Edition with First Issue Jacket! One of the very few on the market. Hardcover. Original jacket.
Dark green boards. Tightly bound. Minor bumping. Jacket has minor edge wear.

Sequential Analysis of Statistical
Data: Applications

First issue. An exceptional reports in which Freeman's groundbreaking work was first announced.
This is the companion report (to Wald's theory of probability) on applications by H.A. Freeman
appeared in July 1944. The term restricted meant that the Defense Department considered the
results significantly important to the war effort and, therefore, decided not to disseminate them to
the general public for a while. Nevertheless, a 10-page synopsis of Wald's results, entitled
'Sequential Tests of Statistical Significance' [second report offered], was allowed to be circulated
as a memorandum in April 1944 to a select group of individuals including some statisticians who
are well known today: R.E. Bechhofer, J. Berkson, G.W. Brown, J.H. Curtiss, G.B. Dantzig, W.E.
Deming, H.F. Dodge, J.L. Doob, B. Epstein, W. Feller, F.E. Grubbs, S. Kullback, J. Neyman, E.G.
Olds, H. Scheffé, J.W. Tukey, J. von Neumann, and S.S. Wilks in the United States, and G.A.
Barnard, M.S. M.S. Bartlett, R.A. Fisher, J.O. Irwin, E.S. Pearson, E.J.G. Pitman, R.L. Plackett, and F.
Yates in Great Britain." Thus, a complete set of the original reports pre-dating Wald's journal paper
Sequential Tests of Statistical Hypotheses first published in The Annals of Mathematical Statistics,
June 1945. First report: Small 4to (230 x 180 mm), original printed wrappers. Upper right corner with
a slight bump. Previous owners initials to front wrapper W.L.D. Stamped RESTRICTED. IX, (1)179,
(3: blank) pp. Second report: 8vo (244 x 153 mm). Original printed wrappers, fine. 10, (2: blank) pp.
Third report: Large 4to (285 x 220 mm). Original ring binder containing the six sections in original
printed wrappers together with the two appendicies, aslo in wrappers: [S1:VIII,16]; [S2:11,22];
[S3:11,22]; [S4:11,22]; [S5:11,18]; [S6:11,18]; [AL:11,14]; [A2:11,22] pp. In very good condition. Also
included is the mimiographed distribution list of the third report: 1 sheet typescript, printed on both
sides. All three reports are in the rare original issue with the text: "This document contains
information affecting the national defense of the United States within the meaning of the Espionage
Act, 50 U.S.C,, 31 and 32, as amended. Its transmission or the revelation of its contents in any
manner to an unauthorized person is prohibited by law". OCLC lists 8 copies of the first report, 1 of
the second (National Institute of Standards and Technology), and the third report is not located in
any library.




TITLE

DESCRIPTION

The New Revelation

Book Condition: Very Good. Dust Jacket Condition: No Dust Jacket. First Edition. 7 1/2 X 5". Black
binding, gold title, emboss edge rules. First printing of 1st edition. 170 pages. Spine slightly faded.
Overall very attractive set of boards There are 170 numbered pages that are in overall Very Good
condition A very nice example of this very interesting book on Spiritualism by Conan Doyle

An essay of health and long life

Re-bound in Contemporary Calf. Book Condition: Very Good. First Edition. 8vo. 8vo., [4], xx, [24],
232 p., bookplates of John Butts, Surgeon, Warminster to front and rear pastedowns. Front hinge
trifle tender but holding. Later 1879 ownership signature of Luch Sutton who has pasted a
newspaper article to the rear blanks dating from 1880 . Freeman 1979 p. 64, cited as one of the 100
classic works on aging. Blake p. 86; Heirs of Hippocrates 761; Osler 2303

The Stock Market Barometer

Book Condition: Very Good. Dust Jacket Condition: None. The Stock Market Barometer: A study of
its forecast value based on Charles H. Dow's theory of the price movement. Covers a variety of
subjects such as Cycles, Wall Street, Charles Dow and His Theory, Market Swings, Forecasting,
Mechanics of the Market, Manipulation, Regulations. 328 pp. Including Index. With an analysis of
the market and its history since 1897 - HARPER & BROTHERS PUBLISHER 1922 First edition, first
printing with the letters E-W May, 1922. Gilt title on spine. Pages browning. Red cloth binding - 325
pp.51/2 X8.

Diet and Arthritis: A Comprehensive
Guide to Controlling Arthritis
Through Diet

Paperback. Number of pages: 224. Condition: Excellent, like new

History of the Bank of England 1640-
1903

PLASTIC COVERED Book Condition: Very Good. Dust Jacket Condition: Very Good.Head and foot
of spine are bumped. Originally published by Frank Cass & Co, London. 4th edition with a new
Introduction by Paul Einzig

The Amazing Secrets of the Yogi,
Followed By The Gateway to
Prosperity

Book Condition: Very Good. No Jacket. British Empire Edition. Rare book and in this condition. No
readily apparent age toning, a liitle foxing to first few pages only, sunned spine. Some minor marks
and wera to black cloth boards. Internally very good indeed no inscriptions or other markings. A
tight clean copy with bright text. 2 books in one with Amazing Secrets being authored by Haanel
and Perera, Gateway to Prosperity by Dane. 473pp.




TITLE

DESCRIPTION

The Transformed Cell: Unlocking the
Mysteries of Cancer

Book Condition: Near Fine. Dust Jacket Condition: Very Good. First Edition. 8vo - over 73" - 99"
tall. The story of hope, and of a devoted doctor's exciting advances in halting the spread of cancer
through immunotherapy and gene therapy. A gripping medical mystery as well as a rare view of the
trials and triumphs of scientific research.Dr Rosenberg's quest began in 1968 when he encountered
a patient shose cancer had mysteriously disappeared. Could the body itself, he wondered, have
mounted a massive immune response to the cancer? From this point on, Dr Rosenberg set out to
see if immunotherapy, and later gene therapy, could succed where sugery, chemotherpay and
radiation had failed. The first successes came in 1984, when he viewd a patient's X-ray and saw
evidence of tumour shrinkage.

Nutritional Influences on lliness: A
Sourcebook of Clinical Research

Book Condition: New. Book, The basic reference book in its field. A comprehensive summary of the
world’s knowledge concerning the relationship between dietary and nutritional factors and iliness.
Organizes and summarizes thousands of studies from around the world. Eighty-seven chapters,
each covering a specific disorder

Acid and Alkaline

Book Condition: Extremely Good / Like New. Fifth Edition. 1986. Fifth edition. Paperbound in red,
white and blue cover. Book good, no dj. Much underlining and notes all through. 121 pp., table of
contents. In an attempt to integrate Western and Eastern philosophies, the book provides a detailed
look at the acid alkaline principle, dietary treatments, and how to stop or prevent cancer growth.;
8vo - over 7%," - 93" tall.

Interpretations of Federal Reserve
Policy in the Speeches and Writings
of Benjamin Strong, Governor of the
Federal Reserve Bank of New York,
1914 to 1928

Description: xxi, 328 p. : ill., maps ; 21 cm. Includes index and tables. Subjects: Federal Reserve
System - Studies. Federal Reserve banks. Near fine copy in the original publisher's gilt-blocked
cloth. Edges very slightly toned and dust-dulled. Corners sharp with an overall tight, bright and
clean impression. 328 pages

The smoothing of time series

Incredibly rare 1st edition copy, in near perfect condition

New Methods for Profit in the Stock
Market

Book Condition: Very Good. Attractive. Shows some signs of wear and is no longer fresh.

Bull Bear and the Kangaroo: The
Story of the Sydney Stock Exchange

Book Condition: Good. Dust Jacket Condition: Very Good Dustjacket. First Edition. 8vo - over 732" -
9%4" tall. xii + 510 pp. with index, colour and b/w.illus., pic.eps., very good d/j, the first full scale
history of one of Australia’s major financial institutions, the Sydney Stock Exchange




TITLE

DESCRIPTION

Molecules of Emotion: Why You Feel
the Way You Do

EXTREMELY RARE FIRST EDITION COPY. Introduction by Deepak Chopra. Book Condition: Fine.

Numerology its Practical Application
To life

Publisher's pale green plain cloth covers, black lettering + double black band along top/bottom
edges on front & spine. Pale green printed dw, blue lettering, not clipped. Faintest shelf rubs
top/bottom of spine else bright attractive copy

Rare Record Price Guide 2002
(Record Collector Magazine)

Book Condition: Good. Rare Record Price Guide 2002 (Record Collector Magazine) This book is in
good or better condition. It has no tears to the pages and no pages will be missing from the book.
The spine of the book is still in great condition and the front cover is generally unmarked. It has
signs of previous use but overall is in really nice, tight condition.

Political Arithmetic: A Symposium of
Population Studies

Large 8vo - over 7%" - 9¥%" tall. 520pp. Original cloth gilt. Ex-Library Encompassing the areas of
economics, sociology, social biology and genetics, and drawing on studies from the UK and
Australia, this volume charts and analyses the factors affecting population growth. Chapters
include: The international decline in fertility The changing structure of the family Educational
opportunities Concepts of race.

Modern English Painter. Volume
Two: Nash to Bawden: Nash to
Bowden

Like new + Mylar covered. Ex library book

Rare Record Price Guide 1994

Book Condition: Good. Rare Record Price Guide 1994 This book is in good or better condition. It
has no tears to the pages and no pages will be missing from the book. The spine of the book is still
in great condition and the front cover is generally unmarked. It has signs of previous use but
overall is in really nice, tight condition.

A Nutrition Foundations' Reprint of
the Elements of the Science of
Nutrition

Book Condition: Used: Good. Clean Ex-library with the usual stamps/stickers/faults. No dust jacket,
binding sound, pages are lightly tanned.

Building Better Bodies

ook Condition: Good. Red boards with gilt lettering to front board and spine; spine and back cover
slightly faded and creased to cloth. Pages in good condition with light foxing to endpapers and
edges. Pencilled name to front endpaper

Beating Cancer With Nutrition:
Clinically Proven and Easy-to-Follow
Strategies to Dramatically Improve
Your Quality and Quantity of Life
and Chances for a Complete
Remission

Book Condition: Good. 8vo - over 7%" - 9%" tall. Clean text/tight binding/all pages intact/no
creasing on spine/moderate edgewear/light staining on page edges. The war on cancer now drags
into its third decade as cancer is soon to become the number one killer in Western society.
Unfortunately, our $35 billion spent on cancer research and $1 trillion on cancer therapy has not
even showed the continuous increase in both the incidence and death rate from cancer in America.




TITLE

DESCRIPTION

USA: The 42nd Parallel, 1919, and
The Big Money

Book Condition: Very Good. Reginald Marsh (illustrator). First Washington Square Press edition
paperback (No. W-702), 1961, in overall very good condition - covers a little marked and spine
lightly creased. Binding tight, a few annotations & inscriptions, text and illustrations by Reginald
Marsh are very clean and clear throughout. US edition - complete and unabridged, with introduction
by Maxwell Geismar - scarce in the UK.

Good Medicine Guide

Signed copy in good condition

Macrobiotic Miracle: How a Vermont
Family Overcame Cancer

Book Condition: As New. Dust Jacket Condition: Fine. Hardbound With Dust Jacket. Color photo
cover with black/white interior photos. 175 pages. Book AS NEW/Dust jacket FINE. All corners
sharp and binding tight and square. No tears, creases, bumps or chips. Unmarked and very bright,
glossy and clean.

Health and food

Original cloth binding with dustjacket. XIl, 224 pp. An industry-university cooperation symposium
organised under the auspices of the National College of Food Technology, University of Reading,
on 27th and 28th March 1972. National College of Food Technology. Fine copy.

Fourteen Methods of Operating in
the Stock Market

softcover, blue wraps, very good condition. The Magazine of Wall Street. This is a collection of
fourteen articles previously published in The Magazine of Wall Street. Articles are on topics such as
Panics, Forecasting, Price Movement, Scale Plan, Speculation, Liquidation, Detecting Swings, Stop
Orders and more

Money : its connexion with rising
and falling prices

Pamphlet. Book Condition: Good. Collected Works of Cannan Money: Its Connection with Rising
and Falling Prices : Modern currency and the regulation of its value / Economic Scares Economics
Economic theory & philosophy Fine/ No dustwrapper - as issued




TITLE

DESCRIPTION

The Federal Reserve System
Purposes and Functions Fiftieth
Anniversary Edition

Book Condition: Near Fine. Fifth Edition, 3rd Printing. Text/BRAND NEW & Bright. lllustrated soft
cover/NF w/a whisper of a glass imprint on front. This Fifth Edition commemorates the 50th
Anniversary of the signing of the Federal Reserve Act by President Woodrow Wilson in 1913. In line
with the First Edition of 1939, this volume seeks to make public the machinery behind the credit
and monetary system of the United States; this volume, additionally, includes chapters on the
organization structure for policy-making, the open market policy, and balance of payments, and
other changes. 18 chapters: I, Function of the Federal Reserve System,; Il, Structure of the Federal
Reserve System; lll, Instruments of Monetary Regulation; IV, Function of Bank Reserves; V, The
Credit Market; VI, Interest Rates; VII, Influence of Reserve Banking on Economic Stability; VIII,
Balance of Payments; IX, Relation of Reserve Banking to Gold; X, Relation of Reserve Banking to
Currency; XI, Balance Shee of the Federal Reserve Banks; Xll, The Bank Reserve Equation; XllI,
Short-Term Changes in Bank Reserves; XIV, Organization for Monetary Policy; XV, The Open
Market Policy Process; XVI, Supervisory Functions of the Federal Reserve; and, XVII, Service
Functions followed by a select list of Federal Reserve publications. Fine copy

Your Body's Many Cries for Water

Book Condition: Brand New. 2nd edition. 182 pages. 9.00x6.00x0.50 inches.

A Guide for Using the Foreign
Exchange Market

Book Condition: Good. Good condition, some are ex-library book and can have writings.

Eczema Relief. A Complete Guide to
All the Remidies - Alternative and
Othodox

Book Condition: Good. 1st Paperback Edition. 8vo - over 73" - 994" tall. In this excellent and up-to-
the-minute volume the author gives details of every conceivable kind of remedy from steroids and
their side-effects to diet, acupuncture and yoga. Supported by actual case histories this information
s invaluable for both practitioners and sufferers. Slight foxing to end pages. Couple of tiny slight
scratches to cover.

The Natural Way With Irritable Bowel
Syndrome A Comprehensive Guide
to Effective Treatment

Book Condition: Good. A Comprehensive Guide To Gentle, Safe And Effective Treatment.

Bob Press's Field Guide to the Trees
of Britain and Europe

Trade Paperback. Book Condition: Near Fine. 1st Paperback Edition. Large paperback, no
significant flaws to this clean, unmarked copy, "This fully illustrated volume identifies over 450
species, both native and naturalised, and includes nearly all of the trees to be seen throughout
Europe," 247 pages, many color photos and drawings.

Book of Home Remedies and Herbal
Cures

Large format Paperback. Book Condition: Near Fine. Light shelf wear to covers, but appears
unread. 223 pp. lllustrated with drawings.




TITLE

DESCRIPTION

Butterflies of Surrey

Book Condition: Fine. Dust Jacket Condition: Very Good. 1st Edition. Book in fine condition.
Wrapper in very goodm plus condition. Very minimal creasing along base front wrapper.

Female Cycles

Book Condition: Very Good. Dust Jacket Condition: Very Good. First Thus. 210x135. 276pp,
indexed and illustrated. Scarce.

You Can Fight for Your Life:
Emotional Factors in the Treatment
of Cancer

Book Condition: Almost Very Good. No Jacket. 1st Edition. 8vo - over 73" - 93,".

Psychology of the Stock Market

Book Condition: Brand New. reprint edition. 93 pages. 6.25x4.75x0.50 inches.

The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 1792 - 1944 (v. 2)

Book Condition: Good Condition. Size: Octavo (standard book size). Text body is clean, and free
from previous owner annotation, underlining and highlighting. Binding is tight, covers and spine
fully intact. Scattered foxing, but text mostly clean. All edges clean, neat and free of foxing.

The Decisive Battles of the Western
World and Their Influence Upon
History: Volume 2, 480 B.C. - 1757 (v.
2)

Book Condition: Good Condition. Size: Octavo (standard book size). Text body is clean, and free
from previous owner annotation, underlining and highlighting. Binding is tight, covers and spine
fully intact. Scattered foxing, but text mostly clean. All edges clean, neat and free of foxing.

Immunology in Clinical Medicine

Book Condition: Acceptable. ACCEPTABLE with noted wear to cover and pages. Binding intact.

Comets, Meteorites & Men

Blue Cloth. Book Condition: Very Good+. Dust Jacket Condition: Very Good+. First Edition / First
Printing. 8vo - over 73" - 9%," tall. A hint of edge wear, gently shelf worn, light outer page edge
foxing, overall a very crisp and clean first edition, almost new and unread condition, gift quality!
Blue cloth with silver lettering on the spine. Dj is nicely preserved in a brand new protective mylar
plastic cover! 255 very clean unmarked and uncreased informative and educational pages nicely
enhanced by black and white illustrations and 32 wonderful pages of historic black and white
plates! "Comets today are recognized as unique astronomical bodies that may act as natural space
barometers and provide important indications to astronauts of the Sun's particle emissions.
Illustrated with numerous photographs and written in an extremely lucid style, this is a fascinating
and thorough introduction to the physical nature of comets and meteorites, the new discoveries
that have and probably will be made about them by modern space explorers, and the important role
each has played in ancient astrology and legend."




TITLE

DESCRIPTION

Kronstadt '21

Description: 218 p. ; 22 cm. Subjects: Kronshtadt (Russia) --History --1917-1921 --Fiction.
Form/Genre: Historical fiction. Fine cloth copy in an equally fine dw. Particularly and surprisingly
well-preserved; tight, bright, clean and especially sharp-cornered.

Dow Jones-Irwin Guide to Using the
"Wall Street Journal”

Book Condition: Fine. Dust Jacket Condition: Fine. Fine book in Fine Dust Jacket. Excellent overall
condition. Book is a Second Edition.

The Irwin Business and Investment
Almanac 1996

Book Condition: Like New

All about heredity; with diagrams by
Robert Demarest

Book Condition: Good. *Binding is tight and square.Text is clean and bright.Corners and edges
slightly rubbed and bumped.

Reader's Digest September 1996

Magasine style, reasonable condition

Natural health secrets from around
the world

Hard Cover-Laminated Boards. Book Condition: As New. First Edition. 8vo - over 7%" - 9%," tall.
MORE THAN 15 WAYS TO KICK THE SMOKING HABIT NATURALLY.60 NATURAL TREATMENTS
FOR COLD SYMPTOMS;40 POWERFUL SOURCES FOR STRENGTHENING SEXUAL ENERGY.50
SOLUTIONS FOR SKIN PROBLEMS.27 NATURAL WAYS FOR ELIMINATING INDIGESTION. 12 WAYS
TO BEAT INSOMNIA. IN ALL MORE THAN 1,200 PROVEN REMEDIES FOR OVER 100 AILMENTS!
Book is in 'as new' - MINT (unread condition). BOOK DETAILS: The contents are clean, tight and
sound throughout. The laminated boards are glossy, bright, clean and unmarked, with only minimal
wear. The lettering on the spine is clear and bright. No age-toned pages or other evidence of ageing
or signs of previous ownership. A very attractive/desirable copy. lllustrated. 416pp. (incl. index).

Food Combining in 30 Days

Book Condition: Very Good. | A Format (7" x 4¥2"). | [ From the cover: "Following the phenomenal
success of The Food Combining Diet, Kathryn Marsden has created her 30 DAY DIET PLAN. The

brand new approach with a health promise attached. Everyone is talking about food combining -
also known as THE HAY

Perfect Health : The Complete Mind /
Body Guide

Trade Paperback. Book Condition: Good. Stephen Van Damme (illustrator). 325 pages. Binding is
tight, covers and spine fully intact. Tanned pages. Page edges greyed with dust marks. A guide to
harnessing the healing power of the mind, by the author of "Quantum Healing: Exploring the
Frontiers of Mind/Body Medicine". It provides a step-by-step programme of mind/body medicine
tailored to the individual's need and aimed at re-establishing the body's balance with nature.
lllustrator: Stephen Van Damme.
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DESCRIPTION

Basic Mathematics: Volume One of
the Mathematics for Management
Series

Reasonable condition paperback

The Students' Note Book

Good condition with some wear

Opening of the Third Eye

Book Condition: Very Good. lllustrated. Paperback (tips sl.rubbed) 127pp. *The third eye is a trigger
here claimed to release psychic powers & extend awareness. Dr. Barker provides 5 techniques
claimed to arouse this power. 1 volume

BUILDING GEOMETRY

Book Condition: Good. 4th Impression. 16mo - over 5%" - 6%" tall. 213pp., intext b/white
illustrations throughout; halftone plates and numerous line-drawings and figures. Oblong
[landscape] format, double-column text. Spine firm. Margin scribble on one page, random specks,
flecks and dogears, plus an original seller's stamp on front fly sheet. Illustrated limp wrapper
fingermarked and soiled. A stand-alone volume in Longmans 'Building Craft' series, for senior or
secondary students. Contents include: Prelims., Intro., 14 chapters. NOTE: An Index has not been
provided but details are available at the opening of each chapter. Book weight approx. 420g

Nature's Way. A Means of Health
Without Medicine

Very good condition considering age.

WHITAKER'S ALMANAC 1975

Book Condition: Good. Dust Jacket Condition: Good. 12mo - over 634" - 734" tall. VERY SLIGHT
STAINING TO THE COVER, THE SLEEVE HAS SOME EDGE WEAR AND A FEW TINY SPLITS. SOME
YELLOWING TO THE PAGE EDGES

All To The Good

No d/j but otherwise in good condition

Dictionary of Law (Oxford Paperback
Reference)

Book Condition: Fair. Written in a clear, jargon-free style, this dictionary is ideal for those without
legal qualifications who are nevertheless seeking quick and useful legal knowledge, either at home
or at work. Substantially revised and updated for the fourth edition, it is also a handy reference
book for lawyers, students, and secretaries in the UK--or any Commonwealth country where the
legal system is founded on English law.

Liver Problems (BMA Family Doctor)

Trade Paperback. Book Condition: Good -. First Edition. 8vo - over 7%" - 93" Tall. some rubbing
and creasing to this copy. internally clean. 95pp. plus index. Non Fiction.

Jordan on Investments

Hardcover. "Commissioning organisation: by David F. Jordan . xv, 480 p. diagrs. 24 cm. Original
cloth. Near fine copy in dulled green boards. Spine extremities slightly bumped. Text brightin a
strong binding.
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DESCRIPTION

A School Atlas of English History

Book Condition: Fair. No Jacket. New Impression. A companion atlas to the students history of
england. Blue cover with gilt letters and to spine, cover very worn, first blank page missing,
contents are clean and crisp, 6 and 3/4" by 8 and 1/4" with 88 pages of maps and a 23 page index.

Forecasts, Famines and Freezes

Mass Market Paperback. Book Condition: Good. 207 pp; spine crease, light edge wear; A treatise on
the global climate change of the 1970s when climatologists were concerned that we were heading
into a mini-ice age.

A Little Zit on the Side

Book Condition: Fair.

Lunar Planting Manual 1980-81.
1980/1981

Very good, like new

Tales of the Old Stock Exchange:
Before the Big Bang

Book Condition: Good. Number of pages: 128. Condition: Good. Used book but in Good Condition
for sensible price.

Omega-3 Phenomenon: Nutritional
Breakthrough of the 1980's

Book Condition: Good. The Omega-3 Phenomenon: Nutritional Breakthrough of the 1980's This
book is in good or better condition. It has no tears to the pages and no pages will be missing from
the book. The spine of the book is still in great condition and the front cover is generally unmarked.
It has signs of previous use but overall is in really nice, tight condition.

Leonard Maltin's Movie and Video
Guide: 1993 (Signhet)

Book: ACCEPTABLE. 1552pp

Practical Statistics

Book Condition: Fair.




